《大轰炸》发布会首曝幕后特辑

演员从不惧危险 主创为荣誉而战

据搜狐娱乐 日前宣布定档 8 月 17 日全国上映的历史战争题材电影《大轰炸》,于 17日在上海举办"愈炸愈强"主题发布会。

总编剧陈枰、执行制片人王丁,主演车永莉、耿乐、张帆、李庆誉、张钧甯等出席,主演刘烨、宋承宪、陈伟霆、范伟、马苏、吴刚、冯远征,以及导演萧锋、监制江海洋、艺术总监梅尔·吉布森/李前宽、摄影顾问维尔莫斯·齐格蒙德、摄影指导杨述、美术指导毛怀清、动作导演罗礼贤、特效总监金钟弼、特效摄影康纳德·温切斯特、3D总监文森特·托托等主创也通过影像的方式,向嘉宾还原了《大轰炸》的拍摄经历。

发布会以主持人谭江海与主演们以时空对话的形式,再现了大轰炸期间真实历史画面与平民英雄的故事。现场重磅物料三连发,"对抗"版预告、海报,以及首支幕后制作特辑,主创们摆起重庆特色"龙门阵",一边喝茶一边畅聊,揭秘了大量幕后故事。

发布会现场极富年代感,无论是场景、道 具还是环节设计都极致再现历史原貌,随着飞 机激烈对战与轰炸画面,一幕幕关于历史的 画面充斥在观众眼前,北京电视台知名主 持人谭江海以其独特而浑厚的嗓音,向宛 流讲述着有关于"重庆大轰炸"的那段沉 痛却又充满力量的回忆,随后刘烨、马苏、 车永莉、吴刚、张钧甯、张帆以片中角色的 身份,以自述的方式,将战争亲力者的心 中所感、坚韧不屈的精神——倾诉。将"重 庆大轰炸"期间,重庆普通市民们生机勃勃, 饱含希冀的生活状态立体展示,他们是军人, 是记者,是普通百姓,更是中华民族不屈的脊

梁。这一环节的设置,让在场嘉宾无一不为之动容。

发布会现场曝光了电影"对抗"版预告,预告片中,当时的重庆,无论是军人还是百姓,都充满了不屈与希望,哪怕是面对困境与死亡,依然"绝地反击",拼死对抗。这种"不屈""无畏"的民族精神,正是电影《大轰炸》所要弘扬与致敬的品格。同时曝光的"对抗"版海报中,更是将这一精神表现得淋漓尽致,盖碗茶杯是川渝地区的特色,而陶瓷则是中华民族的象征,高温高压所历练而成的瓷杯,犹如中华民族数千年的积淀,是无惧无畏、岿然不动的稳重,是海纳百川、四两拨千斤的气魄。

发布会现场,演员车永莉、耿乐、张帆、李庆誉、张钧甯等,一同在舞台上摆起"龙门阵",戏中饰演茶馆伙计的柏敬文一段长嘴壶茶艺表演,瞬间将回忆拉回了拍摄现场。戏中,他们是一群乐观的百姓,在各自的生活中坚守着"不屈"的信念,枪炮是武器,拳头是武器,手中的笔、相机、粮食,甚至他们的生命都是武器,他们始终坚信,只要他们不屈服,敌人就永远赢不了!大轰炸的演员们,无论戏里戏外,都将"对抗"的精神践行到底。

在随后曝光的幕后特辑中,通过主演的自述,让大家进一步了解到电影《大轰炸》是反映中国人骨子里的抗争精神,同时也是一部与其他战争片不一样的电影,每一个角色都带着希望。而从少量的正片片段可以看出,电影的故事与剧情十分丰富立体,既有幽默的元素又有跌宕的人物命运。片尾处吴刚的台词"只要孩子们在,小鬼子赢不了",更是将战争中百姓的



不屈精神表现得淋漓尽致,充分传达出民族精神中的"传承"部分。

在《大轰炸》发布会现场曝光的幕后特辑中,无论是为求"经得起拍"1:1还原历史场景,还是为求真实设置连续炸点,都让观众看到了创作者们对品质内容的不断苛求。电影拍摄中关于每个场景的设定和制作细节的呈现,也让摄影顾问维尔莫斯·齐格蒙德惊叹不已,更让艺术总监梅尔·吉布森由衷感叹:"在这里见识到了高水准的史诗级电影制作。"不少业内人士直言《大轰炸》是一部值得尊敬充满情怀的佳作。上海电影家协会副主席、上影艺委会副

主任汪云天先生在现场动情地说:"很多电影拍的过程都很难,这部尤其的难。因为这不是一个少数人的电影,这是我们民族的电影。"

在发布会上,总编剧陈枰表示:"'重庆大轰炸'作为二战四大轰炸之一,虽然很多影视作品中有提及,但始终没有真正完整和详实地以电影的形式展现在公众面前,电影《大轰炸》则是首部以'重庆大轰炸'为主线拍摄的电影,也是一部完全以小人物视角讲述这段历史,在长达6年零10个月的轰炸中,他们用烟火气的日常生活,践行着中华民族不屈不挠的民族精神以及特有的乐观与坚强。"

《阿修罗》上海国际电影节发布会

刘嘉玲:梁家辉和吴磊分别为"魔鬼"与"天使"



据网易娱乐 18 日,电影《阿修罗》发布了两款重磅物料,三头合体版海报和对决版预告片正式曝光。电影出品人、总制片人杨洪涛,监制、制片人杨真鉴携导演张鹏,演员吴磊、刘嘉玲、张艺上、冯嘉怡、明道、董琦、图卡等一众主创共同出席此次发布会。发布会上,

刘嘉玲笑称在电影《阿修罗》中梁家辉和吴磊的角色,分别代表了"魔鬼"与"天使"。

当日发布会上,新华网融媒体未来研究院还公布了与电影《阿修罗》及其出品方真鉴影业的战略合作。与此同时,电影同名游戏与 VR电影也宣布将与《阿修罗》电影同期上线,引发期待。

发布会开始,两场奇幻服装走秀,吸引了现场所有人的目光,阿修罗军与叛军的对抗演绎,更是引发了现场掌声欢呼不断。吴磊、刘嘉玲在第一场秀之后,携手走上舞台,两人大谈拍摄背后的故事,由于梁家辉临时有事而未能参与发布会,吴磊现场调侃:"他可能是抛下我们自己去打天了吧。" 在谈及角色时,刘嘉玲更是笑称梁家辉为"魔鬼",吴磊为"天使",直言三头合体后的阿修罗王就是魔鬼与天使的组合。吴磊也在现场

"大吐苦水":"与家辉哥、嘉玲姐两位老戏骨对戏,我压力很大,在表演方面,不仅要配合家辉哥的动作,还要演自己的角色,挑战很

在此次发布会中,三头合体版海报首次曝光了三头欲王的真实面貌,欲望之王尽显王者气概。海报极致的想象力与强大的视觉呈现,将现场气氛推向高潮。电影出品人、总制片人杨洪涛在接受采访时称:"阿修罗王的三头设定源自东方上古文化,是阿修罗界的王,因此他的整个人物设定就是非常霸气,非常具有王者风范的。"三头合体版海报曝光后,三头欲王首次合体展现在观众面前,合体后的三头欲王霸气侧漏,破天之欲喷涌而出,让人对这部电影充满了无限的想象与期待。

本次"阿修罗界"发布会中,"对决版"预 告片的发布首次集中体现了阿修罗界善恶对 抗的复杂关系。张艺上、冯嘉怡、明道、董琦、 图卡纷纷上台,分享自己与阿修罗王的对决 关系。

此次发布会中,《阿修罗》同名游戏发布首支宣传片,并且公布首部同名 VR 电影也在紧张的制作中。据监制杨真鉴介绍:"此次,与游戏、VR 电影相互联动,并不仅仅是简单的内容相似或者游戏衍生,更多的是在内容上的相互呼应和相互承载,我们这次不再是简单的影游互动,而应该是影游融合了。"在影游联动概念大热的当下,《阿修罗》用更新的方式将电影与游戏、VR 相互结合,使彼此成为一种支撑,让技术与内容相互衔接配合,成为"影游融合"道路上第一个"吃螃蟹"的人。据悉,《阿修罗》同名游戏及 VR 电影,都将于7月13日与电影同期上线。

《我不是药神》集结"复健者联盟"

宁浩、徐峥暑期欢乐消愁

据新浪娱乐 近日,刚刚结束 6 城 12 场校园路演,收获诸多口碑的电影《我不是药神》,在上海国际电影节期间,举行"药你笑"主题发布会。导演文牧野,监制宁浩,监制兼领衔主演徐峥,主演周一围、王传君、谭卓、章宇,王佳佳悉数亮相。

发布会上各主演亮明身份,"治愈小队"集结为"复健者联盟",妙趣横生。现场更公布了由联盟成员——徐峥、王传君、谭卓、章宇重新演绎的"药神版"《生如夏花》的 MV,致敬时光流转和生命绽放的坚韧与绚烂,也让在场观众提前一窥影片"欢乐消愁"的治愈气质。

作为"坏猴子72变电影计划"的重要作品,宁浩、徐峥联手青年导演文牧野,"两弹一新"组合在欢乐幽默的基调中,突破出国产影片的新类型,成为暑期档不负期待的佳作。获

悉,影片将于6月29日开启预售,7月6日《我不是药神》将全面公映,欢乐消愁,"药你等"

《我不是药神》发布会以"药你笑"作为主题,在寓意影片诙谐幽默的风格之外,文牧野导演表示:"想为观众送去积极而充满正能量的笑颜。"监制宁浩真诚发言:"我们发现一个好电影和一个好导演,这就满足了笑的含义。"除了宁浩、徐峥招牌喜剧气质,文牧野导演更将为影片注入丰富的现实意义,徐峥称会让人"会心一笑",令人颇为期待。

现场众主演组成的"治愈小队",也在发布会上再次集结升级,"复健者联盟"登台亮相,治愈忧愁。"神油队长"徐峥、"正义骑士"周一围、"口罩侠"王传君、"钢管女侠"谭卓、"黄毛侍卫"章宇,让人忍俊不禁。随后各主创

解读戏中小人物的草根状态,更让人感受到影片接地气的反差幽默感,而各位角色的坚韧与正能量同样令人动容。正如导演文牧野的阐释:"我觉得这是一个在外形上非常华丽,充满了乐趣和刺激的电影,但是内核直指人性,让人感觉到慈悲的力量,节奏畅快,一气呵成。"

此次发布会现场,《我不是药神》亦带来由徐峥、王传君、谭卓、章宇重新演绎的"药神版"《生如夏花》的 MV,"复健者联盟"碰撞朴树经典歌曲,加入不少片场花絮,影片故事与歌曲的时光感交错,催化出治愈的动人力量,仿佛回到世纪初的炎炎夏日。对时光的流转和生命之绚烂的致敬,更契合了影片"欢乐消愁"的气质:用轻松幽默的态度面对生活的考验,亦有永不言弃、执着绽放的正能量。"治愈小队"亦感慨每个人



的故事都在脑中浮现,正如导演文牧野表示的"众人皆神",《我不是药神》展现了小人物的力量。